

“孝”迎感恩节 好之旅“越南行”11月开行



11月是感恩的季节,适逢感恩节,安徽好之旅国际旅行社“老玩客”夕阳红俱乐部特推出了幸福专列——“越南行”夕阳红大型旅游专列,此专列将于11月16日盛大开行,途经魅力北海、精彩湛江等景点城市,且游且行,直至越南,返程时经过山水桂林,游客可感受广柑少数民族的特色风情。值得大家期待的是,11月1日之前报名,赠送价值80元的刘三姐景观门票。

淘宝旅行: 金秋时节 出游正当时

随着出行淡季到来,机票、酒店、旅游产品的价格都“应声而下”。据淘宝旅行数据显示,机票总体价格较十一黄金周下降了30%左右。很多精明的人开始选择在这时错峰出游。

在十一黄金周过去一周后,机票、酒店价格依旧“低调”。在淘宝旅行平台上可以看到,热门旅游目的地的机票均下跌至四五折,机票总体价格较十一黄金周下降了30%左右。从淘宝酒店数据统计看,国庆之后云南等热门区域酒店价格大幅回落。以丽江古城酒店为例,某酒店国庆期间价格为280元,目前价格回落至180元。

随着机票、酒店的价格下降,国庆过后旅游产品价格全面回落,记者在淘宝旅行商家页面看到,同样一款从上海出发到菲律宾马尼拉长滩的海岛自由行产品,国庆期间的价格是7480元,而国庆过后,价格又重新回到原来的4480元。

错峰出游正当时,各大旅行社也会相应推出比较低价、实惠路线。那么,金秋十月,有哪些不错旅行产品可供选择呢?

这段时间正值赏秋的好季节,游客不妨前往厦门、桂林、丽江欣赏深秋美景。出境海岛自由行依旧还是热点,据淘宝旅行数据显示,在众多旅行产品中,这段时间东南亚的海岛游降幅最大,原先七八千的海岛产品都会回到四五千元。巴厘岛、马尔代夫和普吉岛长滩岛等都是非常不错的选择。此外,因年末西方的节日会越来越多,香港商家会在这些节日进行促销。有充足时间的年轻人可以选择合适的自由行项目,既能享受购物乐趣,又能体验西方的节日氛围。
王珊珊

送你一段记忆 配饰是最有情节的部分

有催情嫌疑的配饰是最有情调的幻想家,给一段记忆一个出口,只轻轻一拉,众多美好景象就稀里哗啦落满地,丰富各种活力,增加旅行趣味。

据介绍,好之旅特别赠送价值80元

的刘三姐景观门票,既周到又贴心地满足了游客。如果你还没有看够少数民族流动着的纯真的奇光异彩,那演艺厅内独此一家别无分店的大型民族歌舞表演一定会让你觉得过瘾,酣畅淋漓地享受

一台独具特色集观赏性、参与性、娱乐性为一体的内容丰富演艺,曲终人不散。不仅如此,您还有机会与刘三姐的扮演者——黄婉秋女士合影留念,永久珍藏。

把旅行当艺术来做 用心规划每趟旅行的记忆

好的杯子设计可以增加狂欢的风味,好的景区设计可以提高观赏兴致,好的旅行设计可以让你终生难忘。好之旅用心规划每次出行,相继推出饶有特色的旅游产品来丰富每个人的旅行,以景点为核心,把天气、节日、节气等因素都考虑进去,根据这些来设计特色行程,把

旅行当艺术来做,像故事一样扣人心弦,精彩纷呈,同样的景,在好之旅,调制出别有洞天的风格,你当然会念念不忘。

本专列特选南国独具代表性景点,全力配合你探索的精神。从桂林到湛江,从北海到海南,从国内到境外,巴亭广场、独柱寺、主席府、胡志明故居、下

龙湾、天堂岛,看大自然如何展现她丰沛的创造力,或者去吸收各色文化底蕴的养分,感受艺术气息,或者就单纯地去看世界,用行走来释放自己。每个景点都大有艺术成分,会让你创作欲大发,到处都有灵感在流动,感动得你恋恋不舍。

立体式服务 给旅行中的老人心情健康品

本次专列继续执行高标准贴心服务的理念,除为游客提供全程导游、优秀乘务之外,还为游客购买了旅行社责任险,并且配备医务人员提供专列上游客病情问诊服务,能够让游客毫无后顾之忧地去放松。专列上可自由活动,并为

游客举办抽奖环节,整个专列其乐融融,给游客消去了长途旅行的疲惫感。另外,每位游客可获赠越南和北海集体照各一张,给纪念保存一些原图,留作日后思念之用。

目前,此专列独具匠心的行程安排

与情节设计已得到广大游客的认可,正火爆销售中。给爸妈一个别样的旅行,告慰曾经为你遮风挡雨的身体,给爸妈一个美好的回忆,谢谢就算生气也不忘你我牵肠挂肚。感恩节,好之旅孝心正在进行,给爸妈一个惊喜,赶快行动吧!



VILLA GRANDIS WEDDING RESORT

将婚礼的烦琐度降到最低,把结婚的喜悦感无限延伸, House Wedding 是目前国际上非常流行的一站式婚礼服务概念型场地,专属的婚礼会馆、精致的礼服婚纱、专业的仪容装扮、高雅的花艺设计……
让新人像在家中一样完成婚礼上的一切,享受精彩的婚礼过程。

——源自欧洲的国际顶级品牌——
薇拉宫邸私人婚礼会所合肥馆
10月18日正式开业
《《为了所有相爱的人》》

中国官网 www.villagrandis.cn 独立 专属 婚宴 司仪 新娘 摄影 化妆 婚纱 花艺
一站式的婚礼服务 仪式堂 策划 晚宴 司仪 秘书 摄像 造型 礼服

★薇拉宫邸私人婚礼会所合肥馆
地址:中国·合肥市长江西路898号 预约电话:86-551-5302020

★薇拉宫邸私人婚礼会所上海杨浦馆
地址:中国·上海市营口路699号

★薇拉宫邸私人婚礼会所上海南浦馆
地址:中国·上海市浦明路1888号5号楼

★中国总部地址:上海南京西路1373号 TEL:86-21-5523-1000

◇ 诚招各类供应商 ◇